
Technické údaje / Technical Data / Technische Daten
Typ / Type / Typ BKA 15 BKA 20 BKA 25 BKA 30 BKA 40

Hmotnost / Weight / Gewicht [kg] 15 21 25 30 40

Délka / Length / Länge [mm] 635 640 640 730 800

Šířka / Width / Breite [mm] 455 455 455 455 455

Frekvence úderů / Impact Rate / Schlagzahl [1/min] 1200 1260 1320 1200 960

Vážená hodnota vibrací / Vibration Level / Vibrationspegel [m/s2] 2,8 2,5 3,4 3,5 3,5

Garantovaná hladina akustického výkonu LWA / Guarranteed Noise Level LWA / 
Garantierter Lärmpegel LWA

[dB] 103 105 106 110 110

Pracovní přetlak vzduchu / Operating Air Pressure / Betriebsluftdruck [bar] 4 – 7 4 – 7 4 – 7 4 – 7 4 – 7

Spotřeba vzduchu / Air Consumption / Luftverbrauch [m3/min] 0,9 1,4 1,4 1,8 2

Přívodní hadice / Air Supply Hose / Luftzufuhrschlauch [mm] 16 20 20 20 20

Stopka nástroje / Shank / Einsteckende [mm] # 22 × 82 # 25 × 108 # 25 × 108 # 32 × 160 # 32 × 160

· Vestavěný automatický olejovač u BKA20, BKA25,
BKA30 a BKA40 snižuje opotřebení a zvyšuje
spolehlivost  kladiva.

· Účinný tlumič hluku a odpružená rukoje�, výrazně
snižující úroveň vibrací, zvyšují komfort obsluhy
a umožňují delší dobu práce bez poškození zdraví
obsluhy.

· Vysoký poměr výkon / hmotnost snižuje námahu
obsluhy a zvyšuje produktivitu práce.

· Moderní robustní konstrukce s minimálním počtem
pohyblivých dílů snižuje nároky na údržbu.

· Vzduchový kompresní polštář chrání válec a píst
při běhu naprázdno a snižuje vibrace.

· Built in automatic oiler (BKA20,BKA25, BKA30 and
BKA 40) considerably increases breaker reliability
by reducing wear.

· Operator comfort and safety is achieved with
our efficient muffl er design together with highly
effective vibration damping handles. Lower noise
and less vibration allows increased productivity
from operators whilst reducing exposure risks.

· Excellent power to weight ratio further reduces
operator fatigue and maximises breaker output
on the job.

· Modern robust design with few moving parts
improves reliability and downtime due
to maintenance.

· Built in air cushion reduces vibration and protects
the cylinder and piston from damage should
the breaker be operated without chisel or unloaded.

· Ein eingebauter automatischer Öler bei BKA 20,
BKA 25, BKA 30 und BKA 40 verringert den Verschleiß
und erhöht die Zuverlässigkeit des Hammers.

· Ein wirksamer Schalldämpfer und ein gedämpfter
Handgriff, der besonders das  Vibrationsniveau
verringert, erhöhen Komfort des Bedieners
und ermöglichen längere Einsatzzeiten ohne
zusätzliche Gesundheitsgefährdung.

· Optimales Verhältnis zwischen Leistung und Gewicht
verringert die Ermüdung des Bedieners und erhöht
Arbeitsproduktivität.

· Moderne, robuste Konstruktion mit einer minimalen
Anzahl von beweglichen Teilen verringert
die Wartungsansprüche.

· Ein Luftpolster schützt Zylinder und Kolben
im Leerlaufbetrieb und verringert die Vibrationen.
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Dodávané nástroje / Supplied Tools / Gelieferte Meißel 
Typ / Type / Typ BKA 15 BKA 20 BKA 25 BKA 30 BKA 40

Objednací číslo / Part Number / Bestellnummer

Oškrt / Moil Point / Spitzmeißel 414238 414001 414001 414298 414298

Sekáč / Narrow Chisel / Flachmeißel 414240 414002 414002 414299 414299

Sekáč š. 75 mm / Narrow Chisel w. 75 mm / Flachmeißel B. 75 mm 414213 414301 414301 414302 414302

Sekáč š. 110 mm / Narrow Chisel w. 110 mm / Flachmeißel B. 110 mm 414241 414003 414003 414303 414303

· Další dodávané příslušenství: hadice, rychlospojky, biologicky odbouratelný
olej pro mazání pneumatického nářadí

· A full range of accessories such as Bio degradable oil, hoses and couplings
are available.

· Zusatzausstattung: Schläuche, Schnellkupplungen, biologisch abbaubares
Schmieröl für Pressluftwerkzeuge.
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